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ПОДІЇ 

VII ПОЛЬСЬКО-УКРАЇНСЬКИЙ / УКРАЇНСЬКО-ПОЛЬСЬКИЙ 

ФОРУМ "ОСВІТА ДЛЯ МАЙБУТНЬОГО" ВІДКРИВАЄ 

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ПОДАЛЬШОЇ НАУКОВОЇ 

СПІВПРАЦІ 

 

18–21 вересня 2017 року в Польщі відбувся черговий VII Польсько-

український / українсько-польський форум на тему "Освіта для 

майбутнього". Делегацію українських науковців очолював президент 

НАПН України, академік, відомий учений В. Г. Кремень. У склад 

делегації входили провідні науковці НАПН України, зокрема директори 

НДІ НАПН України, ректори Вінницького, Чернігівського, Переяслав-

Хмельницького, Дрогобицького та інших вишів, представники наукової 

спільноти України. Українських науковців гостинно й сердечно 

зустрічали польські вчені. Форуму передувала цікава культурна програма: 

відвідування музею, прогулянка по Старому місту Варшави, знайомство з 

Палацом культури і науки, екскурсія в Лазенківський парк, відвідування 

палацу "На острові". Увечері 18 вересня відбувся урочистий прийом у 

Посольстві України, на якому проаналізовано польсько-українські наукові 

відносини, вручено нагороди відомим польським ученим, 

продемонстровано документальний кінофільм про тривалу 20-ти річну 

українсько-польську співпрацю. Прийом мав дружній пізнавальний 

характер. 

 

19–21 вересня форум проходив в університеті Казимира Великого в 

Бидгощі. Це сучасний, прекрасно обладнаний навчальний заклад, який має 

велику бібліотеку й гарні умови для проведення форуму. На пленарному 

засіданні виступили провідні польські та українські вчені. Із привітанням 

виступив директор Інституту педагогіки відділу педагогіки і філології 

Університету Казимира Великого – проф. зв., д-р габ. Ричард Герлах, а 

також директор Інституту педагогіки відділу педагогічних наук Академії 

спеціальної ім. Марії Гжегожевської у Варшаві – проф. габ. Францішек 

Шлосек, ректор Університету Казимира Великого в Бидгощі – проф. зв., д-

р габ. Яцек Возний, ректор Академії Спеціальної ім. Марії Гжегожевської 

у Варшаві, проф. зв., д-р габ. Стефан М. Квятковський. Польські вчені 

порушили актуальні проблеми, серед яких: професійна освіта в контексті 

дискурсу про майбутнє (Р. Герлах), програмоване навчання для 

майбутньої загальної освіти (Ф. Шлосек), організаційна культура школи – 

педевтологічна перспектива (Я. Міхальський). 
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Із доповідями на пленарному засіданні виступив керівник наукового 

комітету Польської академії наук проф. зв., д-р габ. Богуслав Сліверський 

та президент НАПН України, академік, проф. зв., д-р габ. Василь Кремень. 

У своїй доповіді президент розкрив проблеми й перспективи освіти у 

викликах сучасності. Із цікавими доповідями виступила академік-секретар 

НАПН України проф. зв., д-р габ. Неля Ничкало (прогностичний аспект 

професійної освіти) та директор ІПООД, член-кореспондент НАПН 

України, проф. зв., д-р габ. Лариса Лук'янова (діяльність суб'єктів освіти в 

умовах безперервної освіти). 

У доповідях польських науковців висвітлено сучасний стан освіти 

Польщі в контексті євроінтеграційних процесів, обговорено актуальні 

проблеми розвитку системи освіти, намічено перспективи розвитку освіти 

майбутнього та польсько-української співпраці. 

Обговорення проблеми освіти майбутнього продовжувалося на 

4 секційних засіданнях, на яких розглядалися такі питання: 1) освіта в 

контексті цивілізаційних змін – міжнародні, регіональні, культурні 

аспекти; 2) школа і вчитель майбутнього; 3) освіта і ринок праці; 4) 

перспективи вищої освіти та освіти дорослих. 

У процесі спілкування вчені обмінялися досвідом роботи, шляхами 

застосування сучасних інноваційних технологій. Українські науковці мали 

змогу оглянути старе місто в Бидгощі, познайомитися з пам'ятками 

культури, історією та традиціями міста. 

За результатами форуму видано 3 збірники наукових праць. Форум 

викликав великий інтерес українських та польських учених, визначив 

подальші перспективи розвитку польсько-української наукової співпраці. 

Приємно вражає гостинність і щирість польських учених. 
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